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Pokyny: Jak už si někteří z vás všimli, spustila jsem pro ČJ a OV classroom, ale protože to bylo předevčírem, tento úkol dostanete ještě naposledy pře e-mail, od příštího pondělí budou už úkoly pouze na classroomu. Termín odevzdání tohoto úkolu je 4. 5. 2020. 
1. Přiřaďte věty k větným vzorcům (v tomto cvičení si zopakujete zkratky větných členů – podívejte se do teorie):
A) Pro nemoc jsem nepsal písemnou práci z matematiky.
B) Velkou změnu řemesel přinesl vynález parního stroje.
C) V pondělí odjíždí naše rodina na chatu.
D) Jeho sestry nepřišly včera na hřiště.
E) Silný vítr svál suché listí na pole.
PKS – PT – PKN – PŘ – PO – PKS – PKN.
PKS – PO – PŘ – PKS – PT – PUM.
PUČ – PŘ – PKS – PO – PUM.
PKS – PO – PŘ – PUČ – PUM.
PU příčiny – PŘ – PKS – PT – PKN. 

2. Určete a podtrhněte ve větě větný člen uvedený v závorce:
Příklad: Uvařila jsem jim pro zahřátí horký čaj. (PU účelu)
Ten podivný muž přišel odtamtud. (PUM)
Schůzka rodičů proběhne zítra v 19 hodin. (podmět)
Všichni s chutí snědli výbornou bramborovou polévku. (předmět)
Ve sněhu jsme rozpoznali liščí stopy. (PKS)
Sběratelé známek pořádají tuto neděli prodejní výstavu. (PKN)
Často nakupuje v tomto supermarketu. (přísudek)
Vlivem mrazů se doprava zkomplikovala. (PU příčiny)
Všechny postele na pokoji byly vzorně ustlány. (přísudek)
Cesta lesem se klikatila strmě do kopce. (PKN)
Dědeček se tvářil spokojeně. (PUZ)
